

RAZINE PREDNOSTI I PLAN PREVENTIVNOG POSIPANJA PROMETNICA SA SOLI ZA CESTE I ČIŠĆENJE SNIJEGA NA PODRUČJU GRADA PAKRACA

1. CESTOVNI PRAVCI I RAZINE PREDNOSTI :

U okviru ove razine prednosti izvođač djeluje odmah po nastanku poledice ili padanja snijega u brdskoj i nizinskoj zoni. Sve intervencije biti će izvršene u roku od 5 sati, a u brdskoj zoni u roku 8 sati nakon prestanka padavina.

Ovisno o elementima prometnice, širina očišćenog kolnika biti će 2 x 2.5 m, a kolnik sposoban za sigurnu vožnju uz smanjenu brzinu, određeni oprez pri vožnji i upotrebu zimske opreme propisanu Zakonom. Ovako stanje održavat će se na cijeloj duljini prometnice, ukoliko su padavine u okviru normalnog.

1.1. Motorno vozilo („unimog“) - I prioritet (Promet građenje d.o.o.)

Pakrac – Gojka Šuška, Hrvatskih velikana, Trg bana J. Jelačića, Braće Radića, V. Rehaka, mali most, P. Preradovića, Prilaz na mali most (pored kuće Brinjak), Bolnička (od kuće Fritz do "petlje" u M. Gupca), Prolaz baruna Trenka, V. Laučana, Bolnička ulica (od Trg dr. F. Tuđmana (banka) do ulice Hrvatske policije iz domovinskog rata), krug bolnice, Hrvatske policije iz Domovinskog rata, A. Hebranga, S. Grabrića, Matice hrvatske (+ tržnica i oko dječjeg Vrčića), Poduzetnička zona, N. Š. Zrinskog, N. Tesle, kralja Zvonimira, Frankopanska, ZNG, Basaričekova, Mate Lovraka, Grigora Viteza, Tina Ujevića, Ivana Meštovića, Ruđera Boškovića.

1.2. Motorno vozilo (kamion) – I prioritet (Vlastiti pogon)

Pakrac – Kusonje – E. Kvaternika (obilaznica), Vukovarska, Osiječka, A. Hebranga (makadam), A. Stepinca, I. G. Kovačića,
Prekopakra - A. Starčevića u cijeloj dužini (**okretanje na križanju kod križa**), 30. svibnja, povrat u I.G. Kovačića

1.3. Traktor – I prioritet (Vlastiti pogon)

Pakrac: Obala kralja Petra Krešimira IV, V. Lisinskog, A. Šenoe Ljudevita Gaja, Kalvarija (u cjelosti do vodozahvata i obuhvatiti dj. Igralište i spust do Maroševića), Sv. Roka, Psunjska ulica, J. Žiške i Ulica poginulih branitelja, Sv. Rok, pristupni put i parkiralište do Hrvatskog doma, 30. svibnja, Vinogradska, Bljesak, N. Oršanića, P. Polaka, 103. i 105. brigade, Planinska ulica, Veberov sokak, Sedlar, Fiškalovac, D. Duchača – odvojak, Frankopanska Radničkih sindikata u cjelosti, S. S. Kranjčevića, Leptirovo brdo, I.B. Mažuranić, Radničko naselje - makadam

2. CESTOVNI PRAVCI II RAZINE PREDNOSTI :

Intervencijama se pristupa kada na kolniku ima više od 10 cm snijega uz uvjet da je izvršeno preventivno posipanje solju. Za osposobljavanje za promet ovih cestovnih pravaca za sigurnu vožnju uz smanjenu brzinu, određeni oprez pri vožnji i upotrebu zimske opreme propisanu Zakonom može proteći najviše **24** sata nakon prestanka padalina. Širina očišćenog dijela prometnica kod ovog prioriteta iznosi 4,0 m , a ukoliko je ta širina manja prema mogućnostima i uvjetima preglednosti izradit će se mimoilaznice.

2.1. Motorno vozilo (kamion) – II prioritet (Vlastiti pogon)

Omanovac - (put za groblje),
Badljevina - Joze Odobašića, Karanovac, Hrvatskih branitelja, A. Mihanovića , S. Radića,
Dereza, G. Obrijež (pored kapelice), Novi Majur i Stari Majur .

2.2. Traktor II prioritet - Vlastiti pogon

Pakrac – I. Gundulića – odvojak nasuprot kapelice
Kusonje – komplet osim "obilaznice" (Hrvatske mladeži, Bjelovarskih vitezova – odvojak Osmak, Domobranska, A. G. Matoša, Stjepana Radića, Frankopanska, Bijeli put, Put vranovice)

3. CESTOVNI PRAVCI III RAZINE PREDNOSTI –

Na pravcima ovog prioriteta čisti se prometna traka širine 3,0 m a prema mogućnostima i uvjetima preglednosti izraditi će se mimoilaznice. Ceste u ovom prioritetu očistit će se i dotjerati za nivo služnosti za sigurnu vožnju uz smanjenu brzinu, određeni oprez pri vožnji i upotrebu zimske opreme propisanu Zakonom u roku **48** sati nakon prestanka padalina, a na kolniku prometnica može ostati do 5 cm ugaženog snijega.

Vlastiti pogon (traktor) :

-Omanovac (po pozivu), Kurobase, Kraguj (dva odvojka),

Sela – Brusnik, Donji Grahovljani, Donja Šumetlica, Gornji Grahovljani, Kričke, Branešci, Ožegovci (kod kapelice), Cikote, Budići Mali i Veliki, Popovci, Tisovac, Koturići

NAPOMENA:

U slučaju naloga službe DUZS , PU Požega (112) rad po prioritetima može se promijeniti.

4. OSTALE AKTIVNOSTI:

Razine prednosti i raspored se odnosi i na raspored prilikom uklanjanja snijega i čišćenja s javnih površina, a radni stroj (kombinirka) krenuti čistiti križanja od centra prema periferiji u dogovoru s komunalnim redarom.

Obveza je izvođača radova da svakodnevno između 08:00 i 09:00 sati kontaktira komunalnog redara u svezi plana rada tog dana, te da se drži pisanih materijala koje će dobiti za dnevni rad.

Izvođač radova dužan je prilikom izvođenja radova javljati se svaka 2 (dva) sata komunalnom redaru kako bi se u svakom trenutku znala pozicija izvođenja radova, te da se redovito dostavlja izvješće u Centar za obavješćivanje.

5. NADZOR I KONTROLA PROVOĐENJA ZIMSKE SLUŽBE

Nadzor i kontrola provođenja aktivnosti zimske službe vrši se putem Jedinstvenog upravnog odjela, Odsjeka za graditeljstvo i komunalne djelatnosti Grada Pakraca.

Odgovorna osoba za komunikaciju s Izvršiteljem, Područnim uredom za zaštitu i spašavanje (odnosno Županijskim centrom 112), kontrolu i nadzor provođenja aktivnosti zimske službe je komunalni redar Tomislav Luksetić (tel. 034/411-080, mob. 099/7032148).